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Ata nº330/10 

Aos vinte e seis dias do mês de julho de 2010, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr.Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de 

um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da 

Ata nº329/10, que posta em discussão e em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do requerimento nº014/10 de 20 de 

julho de 2010, “que seja firmado parceria com uma empresa fornecedora de 

serviços de internet, para instalações de uma antena de distribuição de sinal de 

internet para a população do interior”. Posto em discussão com a palavra o 

Sr.Vereador Sergio Muller, cumprimenta o Sr.Presidente e os Srs. Vereadores e 

fala que muitos jovens tem interrese em acessar internet no interior do nosso 

Município, mas como o custo é muito alto para instalar uma antena de internet 

pede que se leve ao executivo que faça uma parceria com uma empresa e a 

Prefeitura, e que se  possível instalar a antena em um lugar bem alto do Município 

para ter sinal em todas as comunidades, pois a tecnologia esta avançada e temos 

que estar sempre mais informados e pede o apoio dos Srs. Vereadores e agradece o 

Sr.Presidente e os Srs.Vereadores. Posto em discussão e em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Na seqüência o Sr. Presidente passou para os assuntos 

gerais. Com a palavra o Sr.Vereador Sergio Muller cumprimenta novamente os 

Sr.Presidente e os Srs.Vereadores e comenta sobre a questão dos jogos da taça 

RBS onde esteve acompanhado alguns, e pede para o Sr. Ademir Sacon que teve 

acompanhando mais se quiser explanar alguma coisa para os Vereadores que não 

tiveram envolvidos, e gostaria de saber como foi feita a escalação como foram 

escolhidos os atletas, fala que teria condições de pegar atletas melhores para jogar 

do que uns que estiveram jogando, fala que no próximo ano não sabe se irão 

aprovar outros recursos para a taça RBS que é um dinheiro que vai embora, é um 

valor muito alto que nem esteve comentando em outra sessão com o Sr.Vereador 

Jaime, além do valor pago ainda é cobrado R$2,00(dois reais) de ingresso no 

Ginásio do nosso Município, coma palavra o Sr.Ademir fala que o valor cobrado é 

a RBS que cobra em todos os Municípios, comenta que a escalação foi feita com 

quem mais se destacava e quem pegava horários toda a semana para treinar,com a 

palavra o Sr Vereador Sergio fala que tem que discutir pois é um custo muito alto 

para o Município, analisando juntos no próximo ano para ver se é viável ou não, e 

é preciso incentivar mais os campeonatos do Município, outra questão e que vai 

dar inicio o campeonato de Futsal, e diz que vai fazer um requerimento que não 

seja cobrado taxa de inscrição pois se já tem recursos que foram liberados e muitas 
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equipes não se inscrevem por que não tem condições financeiras, sobre os cartões 

não é contra que cobrem pelos cartões vermelhos e amarelos isso faz manter a 

disciplina e agradece o Sr.presidente e os Srs. Vereadores. Como não havia mais 

nada a tratar o Sr.Presidente avisa que a Sessão Ordinária será realizada no dia 02 

de agosto as 18hs do corrente ano. Em nome de deus o Sr.Presidente deu por 

encerada a presente sessão. 

           
 

 

 

 
 

 


